

## Raport de activitate al consilierului local Burada Nicolae pentru anul 2020

Subsemnatul, Burada Nicolae, consilier în cadrul Consiliului local al orașului Turceni, respectând prevederile Codului administrativ, am întocmit și vă prezint raportul de evaluare pe anul 2020.

În anul 2020, în calitate de Consilier local PNL în cadrul Consiliului local al orașului Turceni, începând cu luna octombrie am participat la un număr de 6 ședințe de consiliu. În fiecare dintre acestea mi-am prezentat opinia personală, bazată în același timp și pe nevoile sau solicitările cetățenilor pe care îi reprezint.

De asemenea, am participat și la ședințele partidului politic din care fac parte, în cadrul cărora s-au dezbătut absolut toate proiectele de hotărâre primite pentru ședințe.

Natura serviciului pe care îl prestez face ca zilnic să fiu în localitate, în zonele Murgești, Gârbovu și Valea Viei, unde de fiecare dată am fost deschis și receptiv la problemele pe care le întâmpină cetățenii și pentru care au nevoie de suport și înțelegere.

Am propus luarea măsurilor necesare pentru îmbunătățirea iluminatului public din întregul oraș, montarea unor becuri economice și înlocuirea celor care nu funcționează.

De asemenea, am insistat împreună cu colegii mei pe îmbunătățirea situației drumurilor publice, străzilor și ulițelor mici, unde circulația este dificilă atunci când sunt condiții meteo nefavorabile.

Am luat în serios orice solicitare sau cerere a unui cetățean și am încercat pe cât posibil să-i găsec o rezolvare împreună cu colegii din Consiliul local, cât și personalul de la Primăria orașului, astfel încât locuitorii să fie informați corect și să aprecieze sprijinul autorităților locale.

Participarea mea la ședințele *Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, știință, culte și sport* din care fac parte, a fost activă și apreciată pozitiv, atât de Primarul orașului Turceni, cât și de ceilalți membri ai consiliului local din care fac parte.

În încheiere, consider în anul 2020 că mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier local în folosul comunității din care fac parte.

Consilier local,